



编者按:今年第14号台风“普拉桑”已于9月19日傍晚6点50分前后在舟山市岱山县沿海登陆。此前,为防范台风带来的影响,我市各地各部门严阵以待,进一步加大管控力度,做好风险排查,消除安全隐患。

闻“风”而动 全力防台

龙门港停止作业 加强风险排查管控

本报讯(记者陈俊杰文/图)随着台风逼近,我市龙门港附近水域风力逐渐增大,市海洋经济发展局联合浙江龙门港务有限公司到港口开展风险排查管控,严阵以待抵御台风。

9月19日上午,检查人员来到龙门港码头,对相关防台事项逐一进行检查,进一步排除隐患,降低台风带来的影响。

“随着台风的临近,海面上风浪越来越大,所有的船舶都已按照要求到锚地避风了。这次行动主要是为了检查港务公司是否

按照预案落实防台工作,包括人员值班、设备紧固、车辆管理等方面有无落实到位。”市海洋经济发展局港航事业发展中心相关负责人说。

根据要求,浙江龙门港务有限公司已于9月18日完成相应的防风措施,特别是吊机等大型设备的紧固和集装箱的绑扎,同时对小型、零散、易吹落的物件进行了收集固定。截至目前,龙门港码头已全面停止作业,相应船舶均已离开,前往安全的锚地进行避风。



工作人员检查吊车等大型设备的固定情况。

台州市域铁路S1线停运 全力保障轨道交通安全



工作人员在放置防汛沙袋。(图片由台州畅行轨道提供)

本报讯(记者陈峰)为防台风“普拉桑”,台州市域铁

路S1线运营团队严阵以待、闻“汛”而动,抢抓台风登陆前的

“窗口期”,全力做好各项准备工作。为保障运输和乘客出行安全,台州市域铁路S1线自9月19日6时起已暂停运营,当天下午1时,记者来到S1线温岭第一人民医院站,只见4个进出口均已关闭,安保人员正在现场进行值守。

台州市域铁路S1线调度中心相关负责人告诉记者,根据台风变化情况,调度中心会随时调整运营时间。站内,工作人员正在搬运沙袋、挡水板等防汛物资,安排人员进行全线安全巡查,防止站外积水漫入车站。由于该站点是高架车站,工作人员聚焦各重点领域开展检查,特别关注了设备状态和性能是否均处于良好工作状态。

“台风来临前,我们配备了防洪沙袋、防洪薄膜、高扬程水泵以及冲锋舟等设备。随着台风逼近,我们又采购了卫星电话,保障通信畅通。”S1线安全管理部工程师朱康康介绍道。除此之外,各站点的值班人员还重点关注了出入口监控,确保第一时间解决各类突发事件,并安排专人值守设备设施系统。

据调度中心相关负责人介绍,目前,台州市域铁路S1线已全面进入应战状态,将全力以赴确保轨道交通整体安全、系统安全、全面安全。

千群加强安全防护 民宿积极备战防台

本报讯(记者程新辉通讯员莫超任)随着台风“普拉桑”不断靠近,我市沿海风浪不断加大。9月19日上午,我市公安、应急管理等部门联合民间救援组织,在沿海区域加强安全巡视。

在石塘镇金沙湾,记者看到大浪一阵阵汹涌而来,不时溅起一二十米高的浪。为保护市民及游客的安全,当地镇村干部不仅拉起了警戒线,还加装了一段近60米长的硬隔离设

施。“前几年,我们都是拉警戒线,但好多游客从线下钻过去,看管不住,所以今年我们用护栏进行了硬隔离,效果很好。”海利村相关负责人说。

为做好安全防护,我市沿海各大民宿也积极备战,加固屋顶和门窗,转移易碎物品,全力防范台风带来的影响和可能的损失。

在海利村,海山生活民宿的员工们正抓紧时间,用防汛沙袋加固阳光房上的玻璃屋顶。民宿

管家张飞云介绍说,海山生活的8幢房子中有7幢都配置了阳光房,成了他们的重点保护对象,“因为阳光房在建设的时候以木质材料为主,相比钢结构硬度上肯定差蛮多,所以我们需要用沙包压一下,再在室内用柱子顶住,防止台风风力过大。”

张飞云表示,台风一进入48小时警戒线时,他们就开始着手各项防护工作。除玻璃房外,盖有瓦片的屋顶也用石块密集压实,窗户都插上了两个插销。户

外遮阳伞因受风面积大,被收置起来搬到了室内,一些小件的盆景也被转移了。如果台风继续加大,他们还会在窗户上加装木条,增强抗风能力。

“我们20多个员工全部参与了防台工作,弄好后,老板、水电工和我都会留守到最后,再检查一遍有没有遗漏的隐患。”张飞云表示,台风警报解除后,他们将第一时间恢复各项设施,努力为接下来的旅游旺季提供优质服务。

持续排查隐患 防范地质灾害

本报讯(记者姚天通讯员王剑波江文辉)受台风影响,9月19日上午,市自然资源和规划局发布地质灾害气象风险黄色预警。台风外围可能带来的持续强降雨,容易引发地质灾害,为此,连日来,市自规局对全市地质灾害风险隐患点进行了“地毯式”排查,并要求地质灾害群测群防员(网格员)24小时在岗,全方位做好地质灾害防范工作。

“上方山体已经被确定为地

质灾害隐患点,如果暴雨中发生滑坡或者落石,很容易威胁你的房屋和人身安全。”当天上午8时,在箬横镇新繁荣村花芯片村民阮小香家中,镇里联动村级地质灾害群测群防员有序组织老人撤离,并送往镇临时避险安置点。“一旦发现潜在的崩塌风险,我们会第一时间转移人员,确保安全。”箬横镇箬横工作片负责人林奇说道。

记者从市自规局获悉,现

阶段,我市共有地质灾害风险防范区37处和隐患点26处(其中工程完工17处,正在施工2处,未开工7处),影响着106余户275人。市自规局相关负责人介绍说,截至9月19日下午5时,全市自然资源系统累计排查地质灾害风险点位93处,重点排查了山区农村傍山切坡建房点、城镇规划区切坡段、高陡岩体下方等地段。

“我们密切关注台风动向和雨情变化,强化和气象、应

急、农水等部门的会商,对点位实施全方位的数字预警监测。”市自规局相关负责人表示,该局将做好台风防御工作,24小时不间断巡查地质灾害风险隐患点,及时发布气象风险预警,并视雨情抽查基层防台责任人到岗情况,确保相关责任人到岗履职。同时,根据防指预警预报信息,协助各镇(街道)做好人员转移工作,切实保护好人民群众的生命财产安全。

未雨绸缪 织密防汛“安全网”

长王金礼介绍,在台风来临前,他们就开始实施24小时巡查制度,发现哪里管道有问题,就立即进行疏通,“从目前的巡查情况来看,总体比较良好,基本没发现什么大问题。”

在城西街道养护基地,工人们对防汛抢险应急物资进行了全面的检查和清点。目前,我市建设系统有排涝车3辆,备有防汛专用沙袋7500个,以及雨水泵21台、污水泵8台、发电机5台等。另外,为全力应对台风“普拉桑”,市政养护工人们实施24小时值班制度,确保城市地下排水管网通畅。

“我们对防汛物资及设备进行了全面的检查,对所有的水泵、排涝泵车、排涝泵站都进行了调试。”市住建局市政公用

长王金礼介绍,在台风来临前,他们就开始实施24小时巡查制度,发现哪里管道有问题,就立即进行疏通,“从目前的巡查情况来看,总体比较良好,基本没发现什么大问题。”

在城西街道养护基地,工人们对防汛抢险应急物资进行了全面的检查和清点。目前,我市建设系统有排涝车3辆,备有防汛专用沙袋7500个,以及雨水泵21台、污水泵8台、发电机5台等。另外,为全力应对台风“普拉桑”,市政养护工人们实施24小时值班制度,确保城市地下排水管网通畅。

“我们对防汛物资及设备进行了全面的检查,对所有的水泵、排涝泵车、排涝泵站都进行了调试。”市住建局市政公用



市政养护工人们开展雨水管道清淤工作。

工程建设中心主任王琦说,“全市养护工人已全面进入备战状态。目前,我们派出了80多名人员在道路上进行巡查,比如看到井盖被树叶堵塞,就立即清理,做到即查即改。”

关于同意杨丽萍同志辞去政协第十五届温岭市委员会副主席职务的决定

(2024年9月19日政协第十五届温岭市委员会常务委员会第十八次会议通过)

政协第十五届温岭市委员会常务委员会第十八次会议决定:

同意杨丽萍同志辞去政协第十五届温岭市委员会副主席职务,报政协第十五届温岭市委员会第四次会议备案。

关于同意江晶亚同志辞去政协第十五届温岭市委员会常务委员职务的决定

(2024年9月19日政协第十五届温岭市委员会常务委员会第十八次会议通过)

政协第十五届温岭市委员会常务委员会第十八次会议决定:

同意江晶亚同志辞去政协第十五届温岭市委员会常务委员职务,报政协第十五届温岭市委员会第四次会议备案。

关于同意王奭剑等同志辞去政协第十五届温岭市委员会委员职务的决定

(2024年9月19日政协第十五届温岭市委员会常务委员会第十八次会议通过)

政协第十五届温岭市委员会常务委员会第十八次会议决定:

同意王奭剑、叶玉文、江晶亚、童群力、潘如云同志辞去政协第十五届温岭市委员会委员职务。

中国人民政治协商会议第十五届温岭市委员会委员增补名单

(2024年9月19日政协第十五届温岭市委员会常务委员会第十八次会议通过)

(按姓氏笔画为序)

王兴明 李旭 林晟(女) 林宇超 郭德斌

中国人民政治协商会议第十五届温岭市委员会常务委员会任免名单

(2024年9月19日政协第十五届温岭市委员会常务委员会第十八次会议通过)

免去阮陈妮同志兼任的政协第十五届温岭市委员会港澳台侨和民族宗教委员会副主任职务。

石桥头 》》

学习三中全会精神 金融服务实体经济

本报讯(通讯员蒋友彬 记者彭佳妮)近日,石桥头镇组织青年学习小组成员、文化特派员、企业相关负责人、三透里文创园艺术家代表赴泰隆银行温岭石桥头小微综合支行,开展“浙青年·爱学习”青年学习小组“学习三中全会精神,金融服务实体经济”专题学习。

在交流分享会上,大家集中学习了中央关于深化金融体制改革的相关知识。

随后,参会学员们畅所欲言,围绕深化金融体制改革、金融服务实体经济、金融助力乡村振兴开展了深入交流。

大家一致认为,金融不仅是国民经济的命脉,更是推动乡村振兴的重要力量,通过金融创

新,可以有效解决小微企业和农户融资难的问题,为地方经济社会发展注入新的活力。学员们纷纷表示,要深刻领会三中全会精神,把握好金融体制改革的方向。银行方面人员表示,要继续为企业提供强有力的支持和最用心的服务,共同推动石桥头镇经济社会高质量发展。

该镇相关负责人表示,此次专题学习会,为青年们提供了学习交流的平台,也进一步增强了大家对全会精神的理解和认识。下阶段,镇里将继续组织此类学习会,鼓励青年们积极参与到地方经济社会建设中,共同谱写石桥头镇经济社会发展的新篇章。

城东 》》

家政比武 以赛促学强技能



9月19日上午,城东街道总工会举办家政服务行业职业技能大赛,8家物业公司的36名家政服务人员参加。

大赛由笔试和实际操作技能比赛两部分组成。笔试主要考验了参赛选手对保洁、收纳、护理、育婴等家政知识的掌握水平,而实操环节则比拼的是玻璃清洁业务。“我们希望通过技能比武,促进职工在技能上更加精进,达到以赛促学、以赛提能的目的。”城东街道总工会相关负责人表示。

记者叶华翰 通讯员王华琦 摄